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Глобалізація визнається ключовою тенденцією розвитку світового госпо-

дарства. Під її впливом опиняється і найстаріша галузь економіки, що спрямо-

вана на забезпечення населення продовольством. Неможливо уявити жодну кра-

їну де б не було аграрного виробництва і людей, які забеспечують його розви-

ток. У світовому сільському господарстві зайнято близько 2 млрд. осіб. Але сві-

това тенденція – це скорочення сільського господарства. Вже під час «Другої 

хвилі» за концепцією Тоффлера всього лише 5-10% населення зайнятих у сіль-

ському господарстві виробляли достатньо продовольства, щоб прогодувати все 

суспільство розвинутих країн. Сільське господарство почало поступово втрача-

ти свої позиції в порівнянні з іншими сферами економіки. В індустріальному 

суспільстві значні сили спрямовані на промислове виробництво, щоб зробити 

необхідні суспільству товари.  

У країнах, економіки яких відносяться до типу аграрних – низькі показ-

ники механізації, хімізації, меліорації, загального рівня життя, тощо. В наш час 

на аграрній стадії розвитку досі перебуває більшість країн Африки, Латинської 

Америки та Південно-Східної Азії.  

В Україні скорочення сільського господарства почалося в 50-60 ті роки 

ХХ ст. і попутно з цим поступово збільшувався індустріальний сектор економі-

ки. Разом з цим сільське господарство змінюється у зв‘язку із розвітком науко-

во-технічному прогресу та зростанням продуктівністі праці. 

Згідно концепції Тоффлера людство вже переходить у так звану «Третю 

хвилю» і в цей період зростає престиж розумової праці, а не фізичної. Технічне 

оснащення сільського господарства засновано на автоматизації та 

комп‘ютеризації.  Сфера послуг, науки, освіти поступово починає переважати 

над промисловістю і сільським господарством. 

Скорочення зайнятих в сільському господарстві людей – це незворотній 

процес. Але традиційне мислення стримує впровадження нових технологій та 

методів ведення сільського господарства. У молодого покоління немає мотивації 

працювати в галузі сільського господарства по причині відсутності перспектив 

кар‘єрного росту та малої заробітної плати. Також молоді працівники не хочуть 

їхати працювати на село через відсутність розвиненої інфраструктури в ньому, 

відсутність фінансування сільського господарства, але, на на наш погляд, сіль-

ське господарство змінюється у зв‘язку із розвітком науково-технічного прогре-

су та зростанням гармонічного співіснування всіх складових  суспільної сісте-

ми. Особливе значення в цьому процесі має значення аграрна наука та освіта. 


